Amtavtnosig Tevxoug B’

Evotnta 3: ZUvoAa - Zuvdvacotikni — M@avotnteg
EmavaAnyn ota cUvolAa - Idiotnteg mpagewv cuvoAwv - Apxn EykAsiopov -
ATtOKAELOHOV
Apaotnplotnteg oeAidag 14

1. () Xwoto B) Zwotod (y)  A&Bog
(&) Xwotod ()  Ad&Bog (o1) Xwaotod
(@ wotod

2. (o) A ={0,3,4,567} ®) ANnB={2}
(y) AUB={0,1,24,6} &) A-B=1{1}

€& @MAnBHYUMA' NnB)={0,1,46}
(ot) B—A=1{0,4,6}

3. (@ 13 ®) 8 ) 15
(6) 18 (€)

4. 7

5. 47

Ewcaywyn otn ZuvduaoTiki
Apaotnplotnteg oeAidag 21

1. (@) Ad&bBoc (B) A&Bog (y) Zwotd
2. 12
3. 8
4. (o) 362880 (@) 17280
5. (o) 20 ®) 25
y) 60 (6) 125
() 36
6. () 300 (B) 1080
7. (o) 60 @) 120
8. 720
9. (o) 36 (B) 216 (y) 12
MetaOsosig

Apaotnplotnteg oeAidag 32

1. (@) Ad&bBog (B) Ad&Bog (y) Zwoto
(&) wotod ()  Ad&Bog (o1) Xwotod
2. A =14800 B =210
23
"=720

3. (o 120 B) 24



4. 5040

5. (o) 40320
6. (o) 120
(y) 480
7. (0) 362880
(y) 5040
8. 120
9 () 302400
(y) 20160
10. (o) 90720
(B i. 10080
i. 90696
iii. 3600
Awotaésig

Apaotnplotnteg oeAidag 41

1. () Xwoto (B) Ad&Bog
2. 336
3. (o) 60 B 36
4. 243
5. 59049
6. (o) 840
(y) 360
Tuvduaopoi
Apaotnplotnteg oeAidag 46
1. (o) Xwoto (B) Zwoto
2. (@ v=6
3. 35
4. 36
5. () 105
(v) 231
6. (o) 4368
(y) 3024
7. 20
70
(@ 35
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24
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40320
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151200

2401
160

231
56
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H évvolwa tng MBavotntag
Apaotnplotnteg oeAidag 57

1. () Xwoto (B) Ad&Bog (y) 2Zwotod
(&) Xwotod ()  Ad&Bog (o1) Zwaoto
(@ wotod

2. (o n2={K, T}

P n= {KK,KI',TK,I'T}

y) 2={1,2345,6}

6 02={1,1),1,2),01,3),..,(1,6),(2,1),(2,2),..,(6,6)}
3. 0 ={AAA AAK,AKA,AKK,KAA, KAK, KKA, KKK}

A ={AAA,AAK, AKA, AKK}

B = {AAK,AKK,KAK, KKK}

I' = {AAK, AKK}

4. () 216 ®) 16 (y) 816
&) 36 () 1024 (ot) 243

5 (o 7 B 4 ) 2
&) 8 (€) 1 (o1) 5

6. (o) A":«To auToKivnTO VA PNV EXEL UNXAVIKT BAGRN»
(B) A NB'":«To autokivnTo va £xel unXavikr BAGRN KoL va Hnv €xeL
NAEKTPLKN BAKBN»
(y) AUB: «To qUTOKIVNTO VO £XEL TOUAOXXLOTOV picx BAGBN»
& (AuB) () B-A (o) A—B)U (B —A4)
7. 4 &OTIPECQ KAL 6 PLOVPEG UTIANEG

H évvola tng MBavotntag
Apaotnplotnteg oeAidag 63

1. () Xwoto B) Zwoto (y) AabBog
(6) AaBoc
1 1 1
2. () 3 B) 5 (v) Z
1 3 1
() 5 (e) 1 (o7) 5
3 1 B 5
12 36 36
11 7 19
18 18 36
11
12
a 1
2
1 11
5. P(A)ZE P(B):E
14 119
6. P =— P(B) =—
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7 26

2
7. @ 7 (B)

N =
w1

MOavoTnTEG CUVSUACUEVWY EVEEXOUEVWV
Apaotnplotnteg oeAidag 70

4 3
1L PAB) =5 P(Bl4) =3

2. P(A|B): HmbBavotnta va mpaypatotolnBsi to evdexopuevo A, av yvwpiloupe
OTL £xeL TIpaypaToTolnOel To evdexdpevo B.
P(B|A"): H mBavotnta va mpaypatomondsl To evdexopevo B, av yvwpilovpe
OTL Oev €xel mpaypatomolnOel To evdexopevo A.

7 1
3. P :E P(B) =§
33 2
4. (o) 68 B 17
1 4
(v) 5 (6) =
8
5. s
1 1
6. (o) E (B) §
2 9
7. () 75 B) 16

MOavoTnTEG CUVSUVACUEVWVY EVEEXOUEVWV
Apaotnplotnteg oeAidag 75

1 249
1. _— 0,992016
@ 7500 ® 31750 V)
1
5 19
200
2197 3549 7657
3. kil 2% 597
@ 3000 ® o000 V) 3000
63
4. 22
64
Apaotnprotnteg Evotntag oeAidag 76
1. 6
2. v=6
3. (@ 120 ® -
) 10
4. PB) =~ P(ANB) =~ PAUB) =2
) 3 6 3
1 3 3
5. = - = — o
P =4 P =, PE) = o



10.

11.

12.

P(Z) = — P(H) = =
( )_E ( )_E
19683
(@ 1725
5
12
(@) 720
(@ 1296
14
(o) E
w 2
Y50
@ PA)=- PB) =2
T2 3
P = P(E) = 7
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EvotnTta 4: ZTaTIoTIKN
EtavaAnyn - Tetaptnuopla — EvéoteTaptnuoplako eVpog
Apaotnplotnteg oeAidag 87

1. (a0 Xwoto (B) Zwoto (y)  AabBog
(6) AaBoc () Xwoto (0T) Iwoto

2. 0,=21, Q, =235, Q;=25

3. R=31, IQR=125

4. R =140, IQR =85

6. R=5, IQR=1

Zuoxétion 8V0 HETABANTWY KXL CUVTEAEGTHG CUOXETLONG
Apaotnplotnteg oeAidag 100

1. (o) Xwoto (B) ZZwoto
(y) Ad&bBog (&) Adboc
2. Ioxupn BETIKN YPAUMULKT) CUOXETION
80
70
50
40
20

10

3. (o) loxupn apvnTikA YPOUMULKA CUOXETION
(B) Ioxupn BeTIKA YPAWMLIKN CLUOXETLON
(y)  AoBevng apvNTIKN YPOMUMLKT) CUOXETION
(8)  A0BevNnG apVNTIKN YPOMUMLKT) CUGXETION

(B) r=0,7607
(y) Ioxupn BeTiKA YPOAWUWIKN CLUOXETION



Apaotnprotnteg Evotntag oedidag 102

1. (o) EidogA:
Q. =20, Q; =22, Q; =24

Eioc B:
Q1 =20, Q; =24, Q3 =26
(B) Eidog A:
IQR = 4
Eidoc B:
IQR =6
2. r=09

3.  Asv umdpxel

4. A’ tpomog x =17,5
B' tpomocg: Q, = 18

5. (o)

() r=0,9322

6. (o)

(B) r=0,9939
(y) loxupn BeTiKn YPOWWLIKE CLUOXETION



Evotnta 5: ZtepeopeTpia
Iteped anod neplotpown (KvAwdpog — Kwvog)

Apaotnplotnteg oeAidag 113

1. (o) AdBocg (B)
2. E,=144m cm?

3. V=320mrm3

4, V=72mrcm3

5. BI'=8cm

TWwaoTo

) Jwoto
V = 4327 cm3

Itepea amo meplotpon (KoAoupog kwvog — Zaipa — Meplotpopn enimedwv

OXNHATWYV YUpw anod aéovoa)
Apaotnplotnteg oeAidag 121

1. () Xwoto
2. v=4cm

3. E =150m cm?
4, V =720mcm?
5. E =240m cm?

Apaotnprotnteg Evotntag oeAidag 122

1. V=16mcm?

2. E=42mcm?

3. E =36mcm?

4. V =686mcm3
5. E =184m cm?
6. E=172mcm?
7. E =330mcm?
8. E =92mcm?

9. E =210m cm?
10. () Al =8cm
11. E =12(29 + 5vV2)m cm?

(B) Zwoto

V = 2047 cm3

V = 2047 cm3

V = 1997 cm3

V = 3401 cm?

V = 276w cm3

(B) E = 528w cm?

1672,

=—7mcm

3



